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Президенту України
Зеленському Володимиру Олександровичу

(суб'єкту призначення}

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя

. Станіславського Валерія Пет_еовича
(прізвище, ім 'я, по батькові)

Заява

Я, Станіславський Валерій Петрович, маю намір взяти участь у відкритому
(прізвище, ім 'я, f f " батькові)

конкурсі для призначення Президентом України членів Вищої ради правосуддя.
У зв'язку з цим, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду

-·

правосуддя», подаю документи:
1) автобіографію на .З. арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути призначеним

членом Вищої ради правосуддя, на 2 арк.;
З) копію документа, що посвідчує мою особу та підтверджує громадянство

України (копія паспорта громадянина України), на~ арк.;
4) копію трудової книжки, послужного списку (за наявності) та Довідка

про підтвердження стажу науково-педагогічної роботи (оригінал на 2 арк. в 1
прим.), що підтверджує стаж наукової роботи та професійної діяльності у сфері права
у сфері права, усього на о арк.;

5) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за рік, що передує року, в якому було оприлюднено
оголошення про конкурс, за формою, що визначена Законом України «Про
запобігання корупції», на 1 арк.,

6) декларацію родинних зав'язків на 1 арк.;
7) декларацію доброчесності судді на J. арк.;
8) копію диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в

Україні, на .8. арк.;
9) копії документів про науковий ступінь на .1 арк.;
1 О) копії документів про вчене звання на J арк.;
11) довідку медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком

щодо його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій
держави (медична довідка про проходження обов'язкових попереднього та
періодичного психіатричних оглядів на 1 арк. в 1 пр~м., сертифікат про проходження
профілактичного наркологічного огляду на 1 арк. в 1 прим.), усього на 2 арк.;

12) копію військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на і арк.;

13) письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення
копій документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», крім копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини
першої цієї статті, на 1 арк.;
3а33Є(}б}Zв 
(дата подання заяви)



14) письмову заяву про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»,
а також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання
виконувати вимоги щодо несумісності у разі призначення членом Вищої ради
правосуддя на 1 арк.;

15) заяву про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади» на 1 арк.;

16) згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до закону на 1
арк.;

17) копію докумета, що підтверджує статус адвоката, на J арк.,
18) довідка про відсутність судимості на 1 арк. в 1 прим.,
19) інші копії документів, що підтверджують наукову та та професійну

діяльності у сфері права на 12 арк.

Додатки: на 69 арк.

Станіславський Валерій Петрович
трізвише, ім 'я, по батькові)

«19» листопада 2019 року

/~ И:Z.0/9
(дата подання заяви)
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АВТОБІОГРАФІЯ

Станіславський Валерій Петрович, народився оку в місті
-Громадянин Украіни. З 1979року по 2017рік проживав в місті Харкові.

У 1986 році пішов у перший клас ЗОШ №154 міста Харкова, де навчався
протягом десятироків, після чого успішно закінчив у 1996році.

У 1996 році вступив до Національної юридичної академії Украіни імені
Ярослава Мудрого, слідчо-криміналістичний факультет на денну форму
навчання. У червні 2001 року успішно склав державні іспити "f!la отримав вищу
освіту, дипломом спеціаліста з відзнакою за спеціальністю «Правознавство» та
здобув кваліфікацію юриста. Номер диплома № 16624247 та серія диплома ХА,
дата видачі 29.06.2001 року.

У квітні 2001 року був направлений на виробничу прак"(flику до
Дзержинського РВ ХМУ УМВС Украіни в Харківській області на посаду слідчого
з присвоєнням спеціального звання молодшого лейтенанта міліції; у серпні 2001
року направлений на роботу до Дзержинського РВ ХМУ УМВС України в
Харківській області з присвоєнням спеціального звання лейтенанта міліції: У грудні
2001 року був звільнений у зв'язку з успішним складанням вступних іспитів та
зарахуванням на денну форму навчання до аспірантури Національної юридичної
академії Украіни імені Ярослава Мудрого.

У вересні 2001 року поступив до Харківського державного економічного
університету, факультет «Облік і аудит» на заочну форму навчання. У червні 2004
року успішно захистив дипломну роботу, склав державні іспити та отримав
вищу освіту, дипломом з відзнакою спеціаліста за спеціальністю «Облік і аудит»
та здобув кваліфікацію з обліку і аудиту. Номер диплома № 256621 І 1 та серія
диплома ХА, дата видачі 30.06.2004 року.

У жовтні 2004 року був прийнятий на посаду асистента кафедри
аграрного права Національної юридичної академії України імені Ярослава
Мудрого.

У жовтні 2004 року успішно склав іспити та отримав Свідоцтво про
право на заняття адвокатською діяльністю №2685/10 від 28.10.2004 року,
виданий Київською обласною кваліфікаційно-дисціплінарною комісією
адвокатури.

У березні 2005 року захистив дисертацію, у зв'язку з чим присуджено
науковий ступінь кандидата юридичних наук, на підставі рішення вченої ради
Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого, за
спеціальністю «Земельне право; аграрне право; екологічне право;
природоресурсове право», дипломДК №029980, дата видачі 30.06.2005 року.

28.04.2009 року Вищою атестаційною комісією України присвоєно вчене
звання старшого наукового співробітника, атестат старшого наукового
співробітника АС№006822.

Дата складання



продовження автобіографіїAAAAAAAAAAAAAAAAAA Станіславський В. П.
вказати прізвище та ініціали

У 2009-2011 роках підвищував кваліфікацію в галузі права, на підставі чого
отримав диплом Магістра з права, Національної юридичної академії України
імені Ярослава Мудрого, спеціальність «правознавство», кваліфікація юрист,
диплом серія ХА №39981861, дата видачі 01.02.2011 року.

З вересня 2012 року доцент кафедри земельного та аграрного права
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

22 грудня 2014 року рішенням Атестаційної колегії Міністерства освіти
і науки Украіни присвоєно вчене звання доцента. Атестат . доцента 12ДЦ
№041002, виданий Міністерством освіти і науки Украіни 22.12.2014року.

З 23 вересня 2015 року зарахований для проходження військової підготовки
за програмою підготовки офіцерів запасу на військовому факультеті
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. Пройшов повний
курс військової підготовки за програмою офіцерів запасу за військовою
спеціальністю прокурорська-слідча робота, військово-облікова спеціальність
850200. Наказом Міністра оборони України від 27 липня 2017 року № 508
присвоєно первинне військове звання "молодший лейтенант запасу".

Має науковий ступінь у сфері права та стаж наукової· роботи у сфері
права п 'ятнадцять років, у т. ч. загальний стаж професійної діяльності у сфері
права, є компетентним, доброчесним та володіє державною мовою.

Військовозобов'язаний. Державними нагородами не нагороджувався.
Корпоративних прав не має та не володіє.

Стан здоров 'я відмінний, тяжкими хворобами та вірусами не хворів.
Підтримую себе у чудовому спортивно.му стані. Спиртними напоями не
зловживає. Здатний працювати в команді, підтримувати зміни та працювати з
реакцією на них. Має аналітичні здібності, ініціативність, стійкість до стресів,
спостережливий, комунікабельний. -

Наукові праці та винаходи: науково-дослідницька робота, період з 2001
року по сьогоднішній день. Форми впровадження науково-дослідної роботи:
монографії; навчальні посібники, наукові статті, тези, дисертація, узагальнення
практики.

Місце реєстрації:
фактичного проживання.

Місце

Неодружений, позапартійний.
Ні я, ні члени моєї родини до кримінальної відповідальності та до

відповідальності за корупційні або пов 'язані з корупцією правопорушення не
притягалися, судимостей не має. В іноземстві іншої держави не перебував.

Дата складання



Додаток до автобіографії Станіславський В. П.
вказати прізвище та ініціали

Місяць і рік Посада із зазначенням установи, організації, Місце знаходження
вступу звільнення підприємства установи, організаціі,

підприємства

1996 2001 студент Національної юридичної академії м. Харків, вул.
України імені Ярослава Мудрого Пушкінська, 77, 61024

2001 2004 студент Харківського державного м. Харків, пр. Науки,. .
9-А, 61166економ1чного уюверситету .

2001 2001 слідчий, Дзержинський РВ ХМУ УМВС м. Харків, вул. Жен
України в Харківській області Мироносиц,5,61002

2001 2004 аспірант Національної юридичної м. Харків, вул.
академії України імені Ярослава Мудрого Пушкінська, 77,61024
асистент кафедри земельного та м. Харків, вул.

2004 2013 аграрного права, Національний Пушкінська, 77, 61024
юридичний університет імені Ярослава
Мудрого
доцент кафедри земельного та аграрного м. Харків, вул.

2013 права, Національний юридичний Пушкінська, 77, 61024
університет імені Ярослава Мудрого
Індивідуальна адвокатська діяльність. м. Київ, вул.

2004 Київська обласна кваліфікаційна- Кирилівська, 15, 04080
дисціплінарна комісія адвокатури.
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У цьому додатку вказувати:
1) найменування установ, організації, підприємств так, як вони називалися у свій час;
2) виконувану роботу з початку трудової діяльності (включаючи навчання у вищих

середніх спеціальних навчальних закладах).
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Мотиваційний лист
кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя

Перезавантаження влади конституційним шляхом завдяки президентських та
парламентських виборів у 2019 році, а також: революція гідності 2014 року і вимога
суспільства до практичних змін на покращення життя в державі, дало поштовх на
запровадження відповідних реформ, метою яких є покращення змін для звичайної
людини в її повсякденному середовищі, справедливості, рівності та добробуту. Тому
перед владою й суспільством нашої держави поставлене завдання «перезавантаження»
судової вади «новими людьми», які будуть не заангажовані політичними і корупційними
зв'язками й інтересами, з метою відновлення довіри громадян до судової системи та
держави в цілому. Тому, я вирішив стати частиною нової судової системи, головним
завданням якої буде відновлення справедливості, законності та довіри до судової влади,
забезпечення реалізації конституційних прав, свобод та інтересів простих громадян.
Зазначені передумови, спонукали мене взяти участь в якості кандидата у конкурсі, у
зв'язку з чим, я запропонував свою кандидатуру для участі у конкурсі на посаду члена
Вищої ради правосуддя, відповідно до Закону України "Про Вищу раду правосудця", що
було оголошено про проведення відкритого конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України призначення членів Вищої ради правосудця.

На думку суспільства, судова реформа, що була проголошена і відбувалася
протягом останніх років, залишила багато невирішених питань, зокрема щодо
забезпечення доступу громадян до правосудця, їх права на справедливе судове рішення.
Свідченням тому є незадовільний рівень довіри до судової системи в Україні,
неправосудні рішення судів усіх інстанцій, відсутність у деяких регіонах України судців
у судах.

Експерти пов'язують більшість проблем, які наразі існують у судовій системі, із
діяльністю органів суддівського врядування, а саме на низький професіоналізм та
низьку доброчесність членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та Вищої
ради правосудця, при проведенні конкурсних процедур добору судців та їх
кваліфікаційного оцінювання, а також на затягування розгляду членами Вищої ради
правосудця дисциплінарних скарг на дії судців. Процедура кваліфікаційного
оцінювання, що була розпочата Вищою кваліфікаційною комісією судців України у 2016
році, досі не завершена, а процедура добору судців на вакантні посади, розпочата у 201 7
році, ще триває. Ні судцям, ні експертному середовищу, ні суспільству не зрозуміло,. .чому зазначені процеси гальмуються, а громадяни досі не можуть вчасно отримати
справедливе судове рішення.

Головну мету, яку в якості кандидата на посаду члена Вищої ради правосудця,
прагну досягти під час перебування на відповідній посаді є відновлення справедливості,
законності, забезпечення реалізації конституційних прав, свобод та інтересів простих

І • • Ігромадян, що стане результатом шдвищення та повного відновлення довіри суспільства
до судової влади і системи в цілому, та виключення будь-яких підозр щодо корупції в
судовій владі. В свою чергу це підвищить на вищий рівень праворозуміння суспільства,
повагу до Конституції і інших законів, які· в сукупності забезпечують захист прав,
свобод і 'інтересів громадян, з урахуванням також інтересів держави за для благ та
високого рівня життя громадян.

Я, є висококваліфікованим, досвідченим фахівцем в галузі права. На сьогоднішній
день займаюсь, як адвокатською діяльністю, так і одночасно науковою діяльністю. Маю
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практичний досвід роботи в органах поліції, юридичних фірмах (займаюся питаннями з
оподаткування, бюджетними, господарськими, цивільними, земельними, екологічними
правовідносинами та кримінальними правовідносинами, приймав участь в різних
судових провадженнях). За роки практичної діяльності отримав великий досвід та
практичні навики. Здатний до вирішення складних завдань у найкоротші строки, маю
конструктивне мислення. Завжди виконує свої обов'язки, як і іншу роботу з високою
якістю, а також здатний працювати у команді на загальний результат, не соромлюсь
брати відповідальність і приймати самостійно рішення у критичній ситуації. Маю дві
вищі освіти: юридичну і економічну та науковий ступінь кандидата юридичних наук,
вчене звання старшого наукового співробітника та доцента.

За характером я цілеспрямований, відповідальний, постійно займаюсь
саморозвитком та підвищенням набутих знань.

Крім того, протягом усього часу роботи асистентом та доцентом кафедри
земельного та аграрного права Національного юридичного університету імені Ярослава
Мудрого викладав різні навчальні дисципліни: міжнародне приватне право,
господарське право, земельне та аграрне право, внаслідок чого отримав комплексні
знання. У своїй щоденній діяльності вивчаю проблеми практики та чинного
законодавства, у т.ч. практику Європейського суду з прав людини, беру активну участь
у наукових конференціях, де висуваю обгрунтовані шляхи вирішення проблемних
питань.

Робота в органах поліції, прокуратури, адвокатури показала мені наскільки
система правоохоронних органів потребує змін та наскільки незахищеними є громадяни
нашої країни від сваволі осіб, які займають керівні посади та посади в правоохоронних
органах, саме тому я вирішив стати на захист прав і свобод громадян та зайнятися
адвокатською діяльністю. Протягом 1 О років я стояв на захисті тих, які потерпали від
неправомірних та свавільних дій осіб, які займали важливі посадові місця.

Вважаю, що в мене є в наявності необхідна кваліфікація для відповідальної
посади члена Вищої ради правосуддя, однак зазначену кваліфікацію необхідно постійно
підвищувати та вдосконалювати.

На даному етапі розвитку нашої країни, вважаю, що пріоритетним є створення
дієвого, звільненого від корупції державного механізму, який би попереджав порушення
прав громадян та слугував їхнім надійним захисником.

На сьогоднішній день маю понад 50-ти наукових публікацій в офіційних
друкованих джерелах України з різних галузей права та з проблемних питань
законодавства та практики. Постійно підвищую свій рівень знань. Завжди працюю над
саморозвитком та ніколи не зупиняюсь на досягнутому. Крім того, маю креативне
мислення, здатний до конструктивного аналізу будь-якої ситуації та знаходження
ефективних шляхів їх вирішення з метою досягнення якнайкращого результату.

Роль суддівської винагороди у волевиявленні стати членом Вищої ради
правосуддя є достатньо обгрунтованим, так як передбачена винагорода, відповідно до
статті 21 Закону «Про Вищу раду правосуддя» дозволяє забезпечувати належне життя
своє та своєї родини на високому рівні.

Я є патріотом України та маю велике бажання й наснагу працювати на суспільне
благо, змінюючи нашу країну на краще!

З повагою, Валерій Станіславський!

дата підпис

a?/f,(((?..,,t~йtYtfд/1
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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО

вул. Пушкінська, 77, м. Харків, 61024; телефон (057) 704-92-93, факс (057) 704-11-71,
· e-mail: kancel@nulau.edu.ua, код ЄДРПОУ 02071139

На № :_вщ. _

ДОВІДКА
про підтвердження стажу науково-педагогічної роботи

Видана Станіславському Валерію Петровичу
{прізвище, ім'я, по батькові)

про те, що він працював у Національному юридичному університеті імені Ярослава
{найменування вищого навчального закладу,

Мудрого IV рівня акредитації. Джерелом фінансування університету є державний бюджет,
рівень акредитації, інформація про статус вищого навчального закладу (державний бюджетний, державний
ідентифікаційний код по ЗКПО 02071139
не бюджетний, недержавний))

на посаді асистента кафедри
(найменування посади, наукового підрозділу)

з 02.10.2004 р.,
(дата)

по 01.09.2013 р.,
(дата)

наказ від 30.09.2004 р.
{дата) ·

наказ від 10.09.2013 р.
(дата)

на посаді доцента кафедри
(найменування посади, наукового підрозділу)

з 02.09.2013 р., наказ від 10.09.2013 р.

№ 195-к,

№ 260-к,

№·260-к,
(дата)

по теперішній час.

(дата)

що передбачено пунктом 2 Переліку посад наукових (науково-педагогічних) працівників підприємств, установ,
організацій, вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації, перебування на яких дає право на призначення пенсії
та виплату грошової допомоги у разі виходу на пенсію відповідно до статті: 24 Закону України «Про науковому і
науково-технічну діяльність», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2004 № 257.

У 1998 році Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого
визнано акредитованим за статусом вищого закладу освіти IV (четвертого) рівня, цей

. статус було підтверджено рішенням ДАК від 15.07.2003 р. та рішеннями акредитаційної
комісії від З 1.01.2013 р. та 30.05.2013 р.

(періоди акредитації вищого навчального закладу, основний напрям підрозділу вищого навчального закладу)

оnзз22



2

24 грудня 2010 р. Указом Президента України згідно з розпорядженням Кабінету
Міністрів України № 2213-р від 08.12.2010 р. Національну юридичну академію України
імені Ярослава Мудрого реорганізовано в Національний університет "Юридична академія
України імені Ярослава Мудрого".

04 грудня 2013 р. Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.12.2013 р.
№1697 Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»
перейменовано в Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.

Підстава видачі довідки: вищезазначені накази ректора;
сертифікат про акредитацію серія СД-ІV № 210697;
сертифікат про акредитацію серія СД - IV № 219805;
сертифікат про акредитацію серія РД- IV No 2123725;
сертифікат про акредитацію серія НД - IV № 2126431.

В.Я.Тацій

Вм.Кононенка
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1. ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ТА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД

Кандидата на посаду
особи, уповноваженоr на виконання функцій держави або місцевого самоврядування

(охоплює попередній рік)
···-· 2018 ··- --··· ....

2.1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Прізвище:
Ім'я:

Стан/славський
Валерій

По батькові (за наявності): Петрович
····--·- .. ---· ---- ------------- ······-·· -····

Податковий номер: [Конфіденційна інформація]
Дата народження: [Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання:

Країна:
Поштовий індекс:
Місто, селище чи село:
Вулиця:
Номер будинку:
Номер корпусу:
Номер квартири:

Україна
.... ~-- ... _ ····-------········ - ----·-······· -- -- ,, . •···•····• -------

[Конфіденційна інформація]
-------------------- ------ ··-·-·· ,,_,.__ --········-······-····
Харків / Харківська область / Україна
···----·····-·····-······--···· ·-···· -·····-······-- ···-····-·· .
(Конфіденційна інформація]
...................•...... ~-·-·-·········.. - .. -······-···· ···-
[Конфіденційна інформація]
.... -·--·······-·---- --·-· - .....•.........
[Конфіденційна інформація)
.....- --···············-· ·- ...........•.-. ·•··· ··- ··-· ..

[Конфіденційна інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції
може надсипати кореспонденцію суб'єкту декларування:

Країна:
Поштовий індекс:
Місто, селище чи село:
Вулиця
Номер будинку:
Номер корпусу:
Номер квартири;
Місце роботи:

Україна
-······-···· ·-- ......•.... - ··············-·-··-· - ····-. - ·--···....•............._ .
[Конфіденційна інформація]···-· -········· ···-·····-·"······· -··· ........•..................
Харків / Харківська область / Укра!"на
····-·--········-··..·· .. ···-···· .......•...........
[Конфіденційна інформація]... .. ·-. ······. ~ ..•..... - ·-·· .
[Конфіденційна інформація)..... ..
[Конфіденційна інформація]
··-··- ···------·· .. ······ .. , -····-··-····· ·-····-·· -· ·-·-·· ' ·- .
[Конфіденційна інформація]

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньот роботи чи проходження служби для кандидатів):

Вища рада правосуддя

Займана посада (або посада, на яху претендуєте як кандидат):

член
...... ····- -- _ -·-··· ·- - _ ··---- .
Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:
Категорія посади:

{Не застосовується)
................... , .
[Не застосовується]

Чи відноситесь ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до статті
50 Закону України "Про запобігання корупці1~?
Член, інспектор Вищої ради правосудця

Чи належить ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим
Національним агентством з питань запобігання корупції?
Так

:;тр. 1 из 7
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ЗГІДНО

ОРИГІНАЛУ
19.11.2019. 17:54
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2.2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЧЛЕНІВ СІМ'Ї СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Членами сім'ї суб'єкта декnарування є: особи, які перебувають у шлюбі Із суб'єктом декларування (чоловік/дружина),
незалежного від того, чи вони проживають спільно; діти, у тому числі повнолітні діти, батьки, особи, які перебувають під
оnікою і піклуванням, інші особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки із
суб'єктом декларування (крім осіб, взаємні права та обов'язки яких не мають характеру сімейних - наприклад, особи, що
спільно орендують житло), у тому числі особи, які спільно проживають із суб'єктом декларування, але не перебувають з ним у
шлюбі.

У суб'єкта декларування не зазначені члени сім•і

З. ОБ'ЄКТИ НЕРУХОМОСТІ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати всі об'єкти нерухомості, що належать йому або членам його сім'і на праві
власності, знаходяться у них в оренді чи на іншому nраві користування, незалежно від форми укладення правочину, внаслідок
якого набуте таке право. Це включає такі об'єкти нерухомості: земельна ділянка, житловий будинок, квартира, офіс, садовий
(дачний) будинок, гараж, інше.

Загальна інформація

Вид об'єкта;
Квартира

Дата набуття права:
14.03.2008

Загальна площа (м2):
65,8

Реєстраційний номер:
[Конфіденційна

інформація]
Прізвище:

Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

Вид об'єкта:
Квартира

дата набуття права:
05.09.2011

Загальна площа (м2):
86,6

Реєстраційний номер:
[Конфіденційна

інформація)
Прізвище:

Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петроеич

Вид об'єкrа:
Земельна ділянка

Дата набуття права:
17.06.2013

Загальна моща (м2):
1000

Кадасrровий номер:
[Конфіденційна

інформація)
Прізвище:

Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

Вид об'екга:
Квартира

Дата набуття права:

Місцезнаходження

Країна:
Укратна

Поштовий Індекс:
{Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Харків/ Харківська
область/ Украrна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Країна:
УкраТна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Харків / Харківська
область / Укратна

Адреса:
(Конфіденційна

інформація]

Країна:
Укратна

Поштовий індекс:
[Конфіденційна

інформація]

Населений пункт:
Красна Поляна/

Зміївський район /
Харківська область /

Україна

Адреса:
[Конфіденційна

інформація]

Країна:
Укратна

Вартість на дату
набvпя

[НевІдомо)

[Не відомо)

[Не відомо]

[Не відомо]

: Вартість за останньою: Інформація щодо прав
оцінкою на об'єкт

{Не застосовується)

{Невідомо]

[Невідомо]

Тип права: Інше право

Поштовий Індекс: , користуванняКОПІЯ В!РН,·--. . . ВІдсоток,%:(Не
З ГІД Н ..-, ~ / /'} / застосовується]

ОРИПН~lУ /~/ {_fttC/ff1't?.,,.1cv6C'6µC/e/ д_/).'
19.11.2019, 17:54

[Не застосовується]

Тип права: Власність
Відсоток,%: 100

Прізвище:
Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

Тип права: Власність
Відсоток, о/о: 100

Прізвище:
Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

Тип права: Власність
Відсоток,%: 100

Прізвище:
Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

:тр. 2 из 7
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загальна інформація

25.02.2015

Загальна моща (м2):
32,6

Реєстраційний номер:
[Конфіденційна

інформація)
Прізвище:

Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

Місцезнаходження

(Конфіденційна
інформація]

Населений пункт:
Харків/ Харківська
область / Украrна

Адреса:
(Конфіденційна

інформація]

Вартість на дату
набуття

: Вартість за останньою' Інформація щодо прав
· оцінкою на 9б'єкт

Інший тип: реєстрація
місця проживання

Власник:Громадянин
України

Прізвище: Станісnавськ .
а

Ім'я: Валерія
По батькові: Іванівна

Дата
народження: [КонфІден ,

ційна інформація)
Податковий

номер: (Конфіденційна
інформація]

Зареєстроване місце
проживання: [Конфіден :

ційна інформація]
Місце фактичного

проживання: (Конфіден .
ційна інформація]

4. ОБ'ЄКТИ НЕЗАВЕРШЕНОГО БУДІВНИЦТВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: 1) об'єкти незавершеного будівництва; 2) об'єкти, не nрийнятІ в експлуатацію;
або З) об'єкти, право власності на якІ не зареєстроване в установленому законом порядку.

Такі об'єкти декларуються, якщо вони: а) належать суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві власності відповідно
до Цивільного кодексу України; б) розташовані на земельних ділянках, що належать суб'єкту декларування або членам його
сім'ї на праві приватної власності, включаючи спільну власність, або передані Ім в оренду чи на іншому праві користування,
незалежно від правових підстав набуття такого права; або в) повністю або частково побудовані з матеріалів чи за кошти
суб'єкта декларування або членів його сім'ї.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

5. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО (КРІМ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ)

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: цінне рухоме майно, вартість якого перевищує 100 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року. Під рухомим майном розуміються будь-які матеріальні
об'єкти, які можуть бути переміщеними без заподіяння їм шкоди (наприклад, ювелірні вироби, персональні або домашні
електронні присгрог, одяг, твори мистецтва, антикваріат тощо).

У цьому розділі декларації НЕ декларується таке майно: цінні папери, корпоративні права, готівкові кошти, кошти на рахунках
в банку чи інших фінансових установах, дорогоцінні (банківські) метали.

Якщо рухоме майно є одночасно подарунком, то воно декларується як в цьому розділі (у разі перевищення зазначеного
nopory декларування), так і в розділі "Доходи, у тому числі подарунки".

У суб'єкта декларування чи членів його сім"і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

6. ЦІННЕ РУХОМЕ МАЙНО ~ ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: транспортні засоби та інші самохідні машини і механізми незалежно від їх
вартості.

Загальна інформація

Вид об'єкта:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
23.07.2013

Ідентифікаційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

Характеристика

Марка:
Mercedes

Модель:
Ь-class

Рік випуску:
2012

Вартість на дату набуття у
власність, володіння чи

користування
[Не відомо]

Інформація щодо прав на
майно

Тип права: Власність
Прізвище: Станіс.nавський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович
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Заrальна інформація

Вид об'єкrа:
Автомобіль легковий

Дата набуття права:
RіHRоH~RіI 

Ідентифікаційний номер:
[Конфіденційна інформація]

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

7. ЦІННІ ПАПЕРИ

Характеристика

Марка:
Citroen

Модель:
berlingo

Рік випуску:
~RR> 

https://public.nazk.gov. ua/declaration/9bc2df0e-97b7-4734-87еЗ- ...

Вартість на ,цату набуття у
власність, володіння чи

користування
[Не відомо)

У суб'єкта декларування чи членів його с1м•1 відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

8. КОРПОРАТИВНІ ПРАВА

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в попередньому розділі
декларації, у тому числі частки (паї) у статутному (складеному) капіталі чи в будь-якому іншому еквіваленті статутного
капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в
кредитній спілці.

Загальна інформація

Найменування юридичної
особи:

Медформ

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців
та rромадських формувань:

>II~i::: 

О рганізацІйно-nравова
форма:

тов

Країна реєстрації головного
офІса:
Україна

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

Вартість у грошовому
вираженні .

>їRRR 

Кінцевий бенефіціарний власник
(контролер) .

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

% від загального капіталу

IR 

Юридична особа

Найменування юридичної особи:
Медформ

Інформація щодо прав на
майно

Тип права: Власність
Прізвище: Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

Інформація про права на
об'єкr

Тип права: Власність
Прізвище: Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

9. ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, КІНЦЕВИМ БЕНЕФІЦІАРНИМ ВЛАСНИКОМ (КОНТРОЛЕРОМ) ЯКИХ Є
СУБ'ЄКТ ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНИ ЙОГО СІМ'Ї

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: будь-які корпоративні права, крім акцій, зазначених в попередньому розділі
декларації, у тому числі частки (na·o у статутному (складеному) капіталі чи в будь-якому іншому еквіваленті статутного
капіталу товариства, підприємства, організації, що зареєстровані в Україні або за кордоном, у тому числі пайові внески в
кредитній спілці. ·

: Адреса та контакти юридичної особи

Телефон:
(Не застосовується]

:::тр. 4 из 7

Найменування юридично)' особи Факс:
(англійською): [Не застосовується) КО П І Я В ІР Н /.:.

Medform : Email: ЗГІДНО
Код в Єдиному державному реєст~і · [Не відомо) ОРИ Г І Н АЛ У
. юридичних осіб, фізичних осіб- : . ' /J / •

fJi,rc:,~r'~~t?CA'vJ _.,g /1

19.11.2019, 17:54



Перегляд декларації І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕ... https://public.nazk.gov.ua/declaration/9bc2df0e-97b7-4734-87e3-...

2,3
Кінцевий бенефіціарний власник

(контролер) Юридична особа

підприємців та громадських
формувань:
36625444 

Організаційно-правова форма:
тов

Кра'(на реєстрації rоловного офіса:
Україна

Прізвище; Станіславський
Ім'я: ВаnерІй

По батькові: Петрович

Найменування юридичної особи:
Медфарм-/кс

Найменування юридичног особи
(англійською):

Medfarm-X

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань:

41518233

Організаційно-правова форма:
тов

Країна реєстрації головного офіса:
УкраІна

10. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ·

· Адреса та контакти юридичної особи

Адреса юридично·( особи:
61204, м. Харків, пр. Л.Свободи, 6.46, к.

289

Телефон:
(Не застосовується)

Факс:
[Не застосовується)

Email:
[Не відомо)

Адреса юридичної особи:
м. Харків, пр. Л. Свободи, б. 46, кв. 289

Нематеріальні активи включають: об'єкти права Інтелектуальної власності, що можуть бути оцінені в грошовому еквіваленті
(право на винахід, корисну модель, ноу-хау, промисловий зразок, топоrрафіТ інтегральної мікросхеми, сорт рослин, торгову
марку чи комерційне найменування, авторське право тощо), право на використання надр чи Інших природних ресурсів, інше.

Загальна інформація

Вид об'єкта:
Авторське право

Дата набуття права:
01.03.2006

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович

Опис об'єкта права

монографія "Правове
регулювання насінницько'(

дІяльностІ в Україні"

Вартість активу на дату
виникнення права

[Невідомо}

Інформація про права на
об'єкт

Тип права: Власність
Прізвище: Станіславський

Ім"я: Валерій
По батькові: Петрович

11. ДОХОДИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ПОДАРУНКИ

Суб'єкт декларування повинен зазначити отриманий (нарахований) дохід упродовж звітного періоду.

Доходи включають: заробітну плату (грошове забезпечення), отриману як за основним місцем роботи, так і за сумісництвом,
гонорари та інші виплати згідно з цивільно-правовими nравочинами, дохід від зайняття підприємницькою або незалежною
професійною діяльністю, дохід від надання майна в оренду, дивіденди, проценти, роялті, страхові виплати, благодійну
допомогу, пенсію, спадщину, доходи від відчуження цінних паперів та корпоративних прав, подарунки та інші доходи. Під
заробітною платою розуміється основна заробітна плата, а також будь-які заохочувальні та компенсаційні виплати, які
виплачуються (надаються) особі у зв'язку з відносинами трудового найму.

Подарунки у формі грошових коwrів повинні зазначатися, якщо розмір таких подарунків, отриманих від однієї особи (групи
осіб) протягом року, перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних дnя працездатних осіб на 1 січня звітного
року.Подарунок у формі, іншій ніж грошові кошти (рухоме майно, нерухомість тощо), зазначається, якщо вартість такого
подарунку перевищує 5 прожиткових мінімумів, встановленних дnя працездатних осіб на 1 січня звітного року.
Зазначення інформації про подарунок не виключає обов'язок вказати відповідне майно в інших розділах декларації,
наприклад, у розділах про цінне рухоме майно, нерухоме майно, цінні папери тощо.

Джерело доходу Вид доходу

КОПІЯ ВІРІ-·!,:.
ЗГІДНО

ОРИГІНАЛУ

Розмір~а,ть) : Інформація щодо права ·

,$//аа,,/ма&:::Д,r;
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Джерело доходу

Джерело доходу:
Юридична особа,

зареєстрована в УкраУні
Найменування: Національний

юридичний університет Імені
Ярослава Мудрого

Код в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців
та rромадських

формувань: [Не відомо)

Декларує:
Прізвище: станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

Вид доходу

Заробітна плата отримана за
основним місцем роботи

https://publi c.nazk.gov.ua/decl aratioп/9bc2dftJe-97b 7-473 4-8 7еЗ-...

z,Ч
Розмір (вартість)

266758

Інформація щодо права
впасносп

Тип права: Власність
Прізвище: Станісnавський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович

12. ГРОШОВІ АКТИВИ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках, внески до
кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, у тому числі до інститутів спільного інвестування, кошти,
позичені суб'єктом декларування або членом його сім'ї третім особам, активи у дорогоцінних (банківських) металах, інше.

Не підлягають декларуванню наявні грошові активи (у тому числі готівкові кошти, кошти, розміщені на банківських рахунках,
внески до кредитних спілок та інших небанківських фінансових установ, кошти, позичені третім особам} та активи у
дорогоцінних (банківських) металах, сукупна вартість яких не перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для
працездатних осіб на 1 січня звітного року.

Установа, в якій відкриті такі
рахунки або до якої зроблені

відповідні внески
[Не застосовується]

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна інформація]

Юридична особа,
зареєстрована в Україні

Найменування: ПАТ Альфа
банк

Код в єдиному державному
реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб - підприємців
та rромадських

формувань: [Не відомо)

Прізвище: Станіславсьхий
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович
Ідентиф!каційний код:

[Конфіденційна інформація]

[Не застосовується]

Прізвище: Станіславський
Ім'я: Валерій

По батькові: Петрович
Ідентифікаційний код:

{Конфіденційна інформація]

Вид активу Розмір активу

Готівкові кошти

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Готівкові кошти

i>~RRR 
Валюта:

U A H 

Інформація щодо права на
об'єкт

Тип права: Вnасність
Прізвище: Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна інформація)

317
Валюта:

U A H 

Тип права: Власність
Прізвище: Станіславський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович
Ідентифікаційний код:

(Конфіденційна інформація]

700
Валюта:

E U R 

Тип права: Власнісrь
Прізвище: Станісnавський

Ім'я: Валерій
По батькові: Петрович
Ідентифікаційний код:

[Конфіденційна інформація]

13. ФІНАНСОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: отримані кредити, отримані позики, зобов'язання за договорами лізинrу, розмір
сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) та процентів за позикою (кредитом), зобов'язання за доrоворами
страхування та недержавного пенсійного забезпечення, кошти, позичені суб'єкту декларування або члену його сім'ї іншими
особами, несплачені податкові зобов'язання, інше.

Інформація зазначається, ЛИШЕt,{!(~&рЬЯ.і~1Jе};.Іtання перевищ~є 50 рожиткових мінімумів, встановленних длязп.о.на_ ,І){}, · л ,І? ,,, д.
0рИП Н Д j ~у t/'CV'_ ?frlt:Jµ/µ_6J {(!G.иИ "1' /1/,- /1
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працездатних осіб на 1 січня звітного року. Якщо розмір зобов'язання не перевищує 50 прожиткових мінімумів,
встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року, зазначається лише загальний розмір такого фінансового
зобов'язання (наприклад, якщо розмір сплачених коштів в рахунок основної суми позики (кредиту) у звітному році не
перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року, то зазначається
лише загальний розмір позики (кредиту)).

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

14. ВИДАТКИ ТА ПРАВОЧИНИ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: видатки та всі правочини, вчинені у звітному періоді, на підставі яких у суб'єкта
декларування виникає або припиняється право власності, володіння чи користування, у тому числі спільної власності, на
нерухоме або рухоме майно, нематеріальні та інші активи, а також виникають фінансові зобов'язання, які зазначені у розділах
3-12 цієї декларації.

Відомості про видатки та правочини аааначаються лише у разі, якщо розмір відповідного видатку (вартість предмету
правочину) перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановленних для працездатних осіб на 1 січня звітного року.

У суб'єкта декларування чи членів його сім"і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

15. РОБОТА ЗА СУМІСНИЦТВОМ СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: посаду чи роботу, що виконується або виконувалася за сумісництвом.

Зайняття посади чи робота за сумісництвом декларується, якщо її зайняття (виконання) розпочалося або продовжувалося під
час звітного періоду незалежно від тривалості.

Посада чи робота за сумісництвом декларується незалежно від того, чи була вона оплачуваною.

Посада або опис роботи, що
виконується(виконувалася)за

сумісництвом
Адвокат, надання юридичних послуг

Оплачувані сть

Не оплачувана

!Фізична або юридична особа, дnя ЯКОЇ
виконувалась робота (у якій особа
займала посаду за (:умі<:ництвом)

Громадянин України
Прізвище: [Член сім'f не надав

інформацію}
Ім'я: [Член сім'І не надав інформацію]

По батькові; [Не застосовується]
Дата народження: [Конфіденційна

інформація)
Податковий номер: [Конфіденційна

інформація]
Зареєстроване місце

проживання: [Конфіденційна інформація]
Місце фактичного проживання:;

[Конфіденційна інформація]

16. ЧЛЕНСТВО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА ЇХ ОРГАНАХ

Суб'єкт декларування повинен задекларувати: входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних (аудиту) чи
наглядових органів громадських об'єднань, благодійних організацій, саморегулівних чи самоврядних професійних об'єднань;
членство в таких об'єднаннях (організаціях).

Інформація зазначається, якщо суб'єкт декларування займав зазначену посаду або був членом організації упродовж звітного
періоду незалежно від тривалості.

Організації, у яких суб'єкт декларування є членом.

Найменування організації

Національна асоціація адвокатів Украіни

Організаційно-правова форма

Саморегулівне чи самоврядне професійне
об'єднання

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -

підприємців та громадських
формувань

38488439

Членство в органах організацій.

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

Документ підписано:

СТАНІСЛАВСЬКИЙ ВАЛЕРІЙ ПЕТРОВИЧ
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ДЕКЛАРАЦІЯ

родинних зв'язків кандидата на посаду судді

за 2014 2019 роки

Розділ І. Загальні відомості про кандидата на посаду
•судді

Прізвище, ім'я, по батькові:

Станіславський Валерій Петрович

Місце роботи:

Національний юридичнийуніверситет іменіЯрослава Мудрого, 61024, м. Харків, вул. Пушкінська, 77

Займана посада:

доцент кафедри земельного та аграрного права Наиіонального юридичного університету імені
Ярослава Мудрого

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні зв'язки
1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2 частини
другої етапі 61 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»

Підтверджую

v Не підтверджую

Місце для додаткової інформації:



t1 
ДЕКЛАРАЦІЯ

доброчесності кандидата на посаду судді

Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Прізвище, ім'я, по батькові:
Станіславський Валерій Петрович

Місце роботи:
В11щарада правосуддя

Національний юридичний університет іменіЯрослава Мудрого
(назва та адреса)

Займана посада:

доцент кафедри земельного та azpapнozo права Національного юридичного університету імені
Ярослава Мудрого

Розділ 11. Твердження декларанта

Рівень мого життя відповідає Підтверджую Не підтверджуюнаявному в мене та членів моєї1 сім'ї майну і одержаним нами vдоходам

Мною не здійснювалися Підтверджую Не підтверджую
2 витрати, що перевищують мої vдоходи

Членами моєї сім'ї не Підтверджую Не підтверджуюз здійснювалися витрати, що vперевищують наші доходи

Майно, що належить мені або
членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую

4 володіння, користування або vрозпорядження, було набуто із
законних джерел

Мною своєчасно подано
декларацію особи, Підтверджую Не підтверджуюуповноваженої на виконання5 функцій держави або~ісцевого vсамоврядування в якіи
зазначено достовірні відомості



Мною вчасно подано
Підтверджую

6 декларацію родинних зв'язків та Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у ..;
тому числі повні) відомості

Мною вчасно подано Підтверджую
7 декларацію доброчесності та Не підтверджую

зазначено у ній достовірні (у ..;
тому числі повні) відомості

Випадків наявності Підтверджую
8 потенційного та/або реального Не підтверджую

конфлікту інтересів у моїй
діяльності не було

Мною вживалися передбачені
законом заходи з метою
запобігання та врегулювання Підтверджую Не підтверджую

9 конфлікту інтересів

* не заповнюється у разі
відповіді «Підтверджуювна
запитання 8

Мною не вчинялися корупційні Підтверджую Не підтверджую
10 правопорушення або

правопорушення, пов'язані з ..;
корупцією

Мною не використовувався
статус займаної посади з метою
незаконного отримання мною Підтверджую Не підтверджую

11 або третіми особами
матеріальних благ або іншої ..;
вигоди, коли такі діяння не
уrвоl!ювали складу злочину або
кримінального правопорушення

12 Мною сумлінно виконувалися Підтверджую Не підтверджую
професійні обов'язки ..;

13 Мною не порушувалася присяга Підтверджую Не підтверджую
судді/ адвоката ..;

14
Випадків мого втручання у Підтверджую Не підтверджую
правосуддя, що здійснювалося
іншими суддями, не було ..;

15
Випадків втручання у мою Підтверджую Не підтверджую
діяльність по здійсненню
правосуддя не було



Мною вживалися заходи щодо. . .повідомлення відповідних
органів про випадки втручаШІЯ

16
у мою діяльність щодо Підтверджую Не підтверджую
здійснення правосуддя

* не заповнюється у разі
відповіді «Підтверджую» на
запитання 15

Мною не приймалися
одноособово або у колегії Підтверджую Не підтверджую

17 суддів рішення, передбачені
статтею З Закону України «Про
відновлення довіри до судової
влади в Україні»

Мною пройдено перевірку
відповідно до Закону України
«Про відновлення довіри до
судової влади в Україні», за
результатами якої не Підтверджую Не підтверджую

18 встановлено фактів, що свідчать
про порушення мною присяги
судді, та не виявлено підстав
для притягнення мене до
дисциплінарної
відповідальності

До мене не застосовуються Підтверджую Не підтверджую
19 заборони,визначеніЗаконом vУкраїни «Про очищення влади»

20 Мною дотримувалися Підтверджую Не підтверджую
положення професійної етики v
Мною не розголошувалися Підтверджую Не підтверджую

21 відомості, які становлять
таємницю, охоронювану v
законом

Мною не здійснювалися Підтверджую Не підтверджую
22 ВЧИНІ<И, що можуть мати

наслідком притягнення мене до v
відповідальності

Мене не було притягнуто до
відповідальності за вчинення
проступків або правопорушень,

23
які свідчать про Підтверджую Не підтверджую
недоброчесність

* не заповнюється у разі
відповіді «Підтверджую» на
запитання 22
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Комісії з проведення відкритого конкурсу з
добору кандидатів для здійснення
Президентом УкраЇІШ призначення членів
Вищої ради правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Станіславського Валерія Петровича

(прізвище, ім ~ по батькові}

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Станіславський Валерій Петрович, відповідно до Закону України від
(прізвище, ім 'я, по батькові)

1 червня 2010 року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду
Комісії з проведення відкритого конкурсу з добору кандидатів для здійснення
Президентом України призначення членів Вищої ради правосуддя та секретаріату
Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на опришоднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

« 19» листопада 2019 року В.П. Станіславський
(ініціали, прізвище)



Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом України
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Станіславського Валерія Петровича

(прrзвище, ім 'я, по батЬJювт)

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті 6 Закону України «Про Вищу раду. . . . .правосуддя», а також про відповщність вимогам щодо несумісносп та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосудця.

«19» листопада 2019 року В.П. Станіславський
(ініціали, прізвище)





Комісії з проведення відкритого
конкурсу з добору кандидатів для
здійснення Президентом УкраЇНИ
призначення членів Вищої ради
правосуддя

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Станіславського Валерія Петровича

(прізвище, 1111 я, 110 ·6атьковІ}

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я, Станіславський Валерій Петрович
(прізвище, ім'я та по батькові

(дата і місце народжеиня)
зареєстрований (зареєстрована) за адресою
та фактично проживаю за адресою: ~
реєстраційний номер облікової картки платника податків
претендую на зайняття посади члена Вищої ради правосуддя й даю згоду на
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

«19» листопада 2019 року 4ld.-1 (підпис;
В.П. Станіславський

(ініціали, прізвище)

*у разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків додається копія сторінки
паспорта з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової
картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у
паспорті).
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НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ_ -
РАДА АДВОКАТІВ київської ОБЛАСТІ
04655, м. Київ, вул. Фрунзе, 15, тел. (044) 417-80-64, 462-50-07

Витяг з Єдиного реєстру адвокатів України

'N2 ВИД ІНФОРМАШІ СФОРМОВАНІ дАНІ
Прізвище, Ім'я та По-батькові адвоката Станіславський Валерій Петрович

Номер і дата видачі свідоцтва про право на заняття № Свідоцтва: 26В5/10 .
2 Дата: 28.10.2004адвокатською діяльністю

Видано: КиІ'вська обласна КДКА
. Номер і дата прийняпя рішення про видачу свідоцтва

про право на заняття адвокатською дІяльністю (номер Рішення Китвської обласнот кваліфікаційно-з і дата прийняття рішення про включення адвоката дисциnлінарнот комісії адвокатури № 113
іноземноr держави до Єдиного реєстру адвокатів Дата: 28.10.2004
УкюаrниJ
Найменування і місцезнаходження організаційної Індивідуальна адвокатська діяльність, 03141, ·. · .

4 форми адвокатськоr діяльності, номери засобів м. Киrв, вул. Амосова, буд. 4, кв. 94,
тел.: (050) 950 50 82,зв'язку
Е-пошта: urstank@ukr.net

· Адреса робочоrо місця адвоката, номери засобів
зв'язку (Адресою робочого місця адвоката є
місцезнаходження обранот адвокатом організаційно)· 03141, Китвська обл., м. Киrв, вул. Амосова,

5 форми вдвоквтсько;діяльноqті або адреса фактичного бу~. 4, кв. 94, тел.: (050) 950 50 82,
місця здійснення вдвокетської діяльності, якщо вона є Е-пошта: urstank@ukr.net
відмінною від місцезнаходження обраної адвокатом
організаційноr форми едвдквтсько: діяльності.)

6 Інформація про зупинення або припинення права на
не зупинено/не припиненозаняття а.авокатською діяльністю

Інші відомості, передбачені Законом Укра1'ни <<Про
' '7 адвокатуру та адвокатську діяльність» від 05.07.2012
''

NR 5076-VІ.

8'' Примітка: Інформація підтверджена Радою адвокатjв
КиІвськоУ області на датv формування витяrv

Голова Ради адвокатів Київської області

Дата формування витягу:

П.д·Бойко
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